
Матеріально-технічне забезпечення закладу (згідно з ліцензійними умовами) 

 

Жилинецька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів Ярмолинецької районної ради 

Хмельницької області розміщена в будівлях 1964 та 1989 (прибудова) років побудови, 

загальною площею 956 м
2
, приміщення закладу нетипове, проектнапотужність установи – 

108 учнів. 
   Заклад розташований за адресою: с. Жилинцім, вул. П чявчика, 112. Школа знаходиться 

у комунальній власності. Стан будівель – задовільний, освітлення відповідає санітарно-

гігієнічним нормам. Навчання відбувається в одну зміну. Середня наповнюваність класів 

по школіскладає 9 учнів. 
   Заклад здійснює своюдіяльність відповідно до Статуту.   Територія закладу становить 

15895 м
2
, частково огороджена та утримується в задовільному стані. 

   Для реалізації освітнього процесу в школі наявні 9 класних кімнат, їдальня на 60 

посадочних місць,  майстерня з трудового навчання (комбінована), спортивний 

майданчик. 

   Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; 

столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в 

класних кімнатах, шафами у кожному навчальномукабінеті; класнимидошками для кожної 

класної кімнати, навчального кабінету.      
    У закладі працює один кабінет інформатики. У кабінеті встановлені навчальний 

комп’ютерний комплекс (4+1) (2007 р.). Члени адміністрації використовують1 ноутбук . 

Крім того, 1 комп’ютер установлено в навчальному кабінеті, 1 – в бібліотеці, 1, 2 класи 

НУШ забезпечені ноутбуками, в освітньому процесі використовується мультимедійний 

проектор. 
   Електронна адреса закладу:  yаrm.zhil18@gmail.сom 

 
    У закладі працює бібліотека.   Бібліотечно-бібліографічний фонд бібліотеки закладу 

станом на 01.09.2019 року нараховує 12227 екземплярів. З них основний бібліотечний 

фонд (без урахування підручників) становить 10040примірник. 
   Забезпечення учнів  підручниками складає  98 %. 
  У закладі є 1 внутрішній туалет з агальною площею15,16 м

2
.   (на 2 кабінки з дверми). . 

   В школі проведено організаторську роботу по естетичному оформленню коридорів, 

класних кімнат, навчальних та адміністративних кабінетів, їдальні.   
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